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Підсумки роботи 
Директорату з прав людини, 
доступу до правосуддя

та правової обізнаності за рік  

У Директораті з прав людини, доступу до правосуддя та правової обізнаності працює 22 експерти, 
які розмовляють на 8 іноземних мовах та закінчили 8 навчальних закладів, 4 з яких є іноземними. 

Про це заявив генеральний директор зазначеногоДиректорату  Владислав Власюк у жовтні 
під час прес-конференції «Підсумки роботи Директоратів Міністерства юстиції України за рік роботи».  

За його словами, пересічний портрет експерта – це молода, професійна, мотивована, 
віддана роботі людина. Ми стали драйверами тих змін, яких від нас чекали і які відбуваються 

на якісно новому рівні, зокрема, і в регіонах України.

«Саме з появою Директорату 
загальнонаціональний право-
просвітницький проект «Я МАЮ 
ПРАВО!» вийшов на проектну по-
тужність та набрав вищих обертів. 
За підтримки партнерів ми розро-
бляємо інформаційні матеріали – 
буклети, листівки, плакати– через 

які громадяни дізнаються про 
свої права та алгоритми їх захи-
сту. За майже рік роботи ми за-
лучили до реалізації проекту 
велику кількість партнерських ор-
ганізацій. Ми провели фестиваль 
«Я МАЮ ПРАВО!», приурочений 
до Міжнародного дня захисту 

дітей, в межах якого розповіда-
ли дітям про їхні права за допо-
могою креативних інтерактивних 
матеріалів», – зазначив Владис-
лав Власюк.

Також важливим досягнен-
ням у цій сфері стало ґрунтовне 
дослідження правових потреб, 

ПІД ЧАС ПРЕС-КОНФЕРЕНЦІЇ 
ВЛАДИСЛАВ ВЛАСЮК ПОВІДОМИВ 
ПРО ЗДОБУТКИ КОМАНДИ ДИРЕКТОРАТУ
З ПРАВ ЛЮДИНИ, ДОСТУПУ ДО ПРАВОСУДДЯ 
ТА ПРАВОВОЇ ОБІЗНАНОСТІ ЗА РІК РОБОТИ. 
ВІН НАГОЛОСИВ, ЩО ОДИН З ОСНОВНИХ 
НАПРЯМІВ РОБОТИ ДИРЕКТОРАТУ – 
ЦЕ ПРАВОПРОСВІТНИЦТВО.
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яке Директорат провів разом 
з Координаційним центром з на-
дання правової допомоги за під-
тримки  Міжнародного  фонду 
«Відродження».

«У наших планах зробити таке 
дослідження регулярним та систе-
матичним, проводити його спільно 
з іншими міністерствами», – зая-
вив генеральний директор Дирек-
торату з прав людини. Крім того, 
за його словами , Директорат 
здійснює формування державної 
політики. Так, разом з Координа-
ційним центром з надання пра-
вової допомоги та іншими стейк-
холдерами  були внесені зміни 
в Закон України «Про без оплатну 
правову допомогу», що дозво-
лило конкретизувати коло осіб, 
що мають право на безоплатну 
правову допомогу.

«Ми  працюємо  над  вирі-
шенням  актуального  питан-
ня – відшкодування витрат на 
безоплатну вторинну правову 
допомогу. Мова йде про те, щоб 
витрати на правову допомогу, 

у разі виграшу справи адвокатом 
БПД,потенційно стягувати з тих 
осіб, які програли справу, до дер-
жавного бюджету», – наголосив 
Владислав Власюк.

Щодо роботи у сфері прав лю-
дини: Директорат спільно з ко-
легами з інших відомств готував 
і супроводжував Діалог з прав 
людини, розробив документ про 
внесення змін до Національної 
стратегії з прав людини.

«Крім того, спільно з колега-
ми з Національного юридичного 
університету імені Ярослава Му-
дрого ми розробили посібник «Біз-
нес і права людини в Україні», який 
освітлює новий перспективний 
напрямок захисту прав людини 
і демонструє, що не лише держа-
ва повинна бути відповідальною 
за дотримання прав людини».

Ще одне досягнення – роз-
робка Методології моніторингу 
реалізації Національної страте-
гії з прав людини – документа, 
який дозволяє значно системніше 
підходити до оцінки діяльності 

Міністерства юстиції та інших ор-
ганів влади.

У сфері правової освіти за рік 
роботи спільно з Міністерством 
освіти було досягнено підняття 
порогового балу для вступників за 
напрямком «Право» до 130, під-
готовлено Звіт за результатами 
аналітичного дослідження «Знан-
ня та навички випускників юри-
дичних факультетів та закладів 
вищої освіти через призму від-
повідності потребам ринку праці», 
які свідчать про кризовий стан 
юридичної освіти.

Крім того, були розроблені 
аналітичні матеріали, інфографіки, 
наповнення для інфографіків, го-
туються матеріали та публікації, 
супровід для адвокації різних 
законопроектів, які стосуються 
сфери нашої діяльності.

«За майже рік діяльності нами 
було підготовлено та опублікова-
но 40 матеріалів публіцистичного 
характеру в різних інформаційних 
он-лайн ресурсах», – проінформу-
вав Владислав Власюк.   


